



## Pravda o klimatických změnách na planetě Terra

Následující ukázka a zároveň naléhavá výzva Thovta je z poslední kapitoly knihy **Kerstin Simoné (channel) THOVT – ODHALENÍ 2**, kterou vydalo nakladatelství Anch books, objednávky na: [kontakt@anch-books.eu](mailto:kontakt@anch-books.eu), [www.anch-books.eu](http://www.anch-books.eu).

\*\*\*

Vzhledem k mnoha různým projevům spojeným se strachy, starostmi a pochybnostmi bych chtěl ještě jednou hlouběji proniknout do dějů ve vaší přítomnosti a podrobněji je vysvětlit. Chci vám pomoci osvobodit se od strachů, jež se vám zrcadlí, a myšlenkově i emočně vás odpoutat od klimatické katastrofy, kterou předpovídají vaše média a společnost. **Vězte, že klimatická změna prorokovaná lidmi se vůbec neprojevuje tak, jak to do světa šíří vaše média. Vstupujete do scénáře konce světa, což v žádném případě neodpovídá realitě.**

Změna, k níž v současné době dochází na vaší domovské planetě, je jemně laděná frekvencí na úrovni páté dimenze. Jak víte z mých předchozích popisů tohoto pozemského procesu, fáze kalibrace a nového nasměrování již probíhá. První fáze důležité velké asimilace na podstatně vyšší úrovni vibrací zbytku domovské Galaxie byla ukončena na jaře v roce 2009.

Nicméně, nejde o okamžitý přechod, avšak o proces, který si vyžaduje obezřetnost. Nikdy **nezapomínejte, že se vaše planeta se všemi jejími obyvateli nachází na nižší vibrační frekvenci, než v jaké je zbytek vaší domovské Galaxie.** Proto nové nasměrování a pozvedávání frekvence probíhá postupně krok za krokem. Každopádně první významná fáze je již ukončena – vytvořením paralelního hologramu vaší domovské planety. Pro lidstvo to představuje novou výzvu, kterou byste však měli zvládnout s radostí!

I aktivity vašeho Slunce mají souvislost s procesy kalibrační fáze a navýšením frekvencí. Značně vyšší a silnější světelné frekvence, jež nyní pronikají veškerým pozemským životem, jsou naplněny ryzí, vysokofrekvenční informační energií, jež zasahuje vaše právě Já a plní je novými frekvencemi. Úžasné vysokofrekvenční Slunce je úzce spjato s vaší domovskou planetou a jeho mocný Duch posiluje a podporuje proces vzestupu. Stejně tak, jak se nyní ve vašem duchovním centru dějí veliké změny, dochází rovněž k navýšení frekvencí mezi vaší domovskou planetou a Sluncem.

Vězte, lidé, že tato transformace existovala vždy. Vše v přírodě probíhá již celé eony v cyklech a procesech. Tím

to však nechci podporovat nezájem o děje na vaší domovské planetě. Ne, to není mým přáním. Je nezbytné, aby lidé opět kráčeli po Zemi coby milující jednota, aby přivodili opravdovou změnu uvnitř i navenek! **Milujte se navzájem v hlubokém respektu a úctě a zacházejte láskyplně s vaší domovskou planetou a všemi formami života, jež ji obývají.**

Vzpomeňte si na slova vaší domovské planety, jež nevýslovně trpí tím, že bezohledně odklízíte chemikálie do jejich moří a vod. Dobře si tato slova pamatujte, vždyť voda na Zemi je nejdůležitější prvek veškerého života. Mnoho lidí nevidí a nedokáže změnit rozsah těchto nepopsatelně ničivých činů. Mnozí se nechávají odvádět aktuálními dramaty. Bylo by však mnohem smysluplnější zaměřit pozornost právě na TENTO DŮLEŽITÝ ELEMENT a rovněž si všimnout i elementu vzduchu. Voda vyžaduje vaši plnou pozornost, neboť je nosičem veškerého života na Zemi a zároveň umožňuje vzestup do vyšších sfér bytí. **Bez vody by nebylo možné pozvednout planetu Terra a její obyvatele a nově nasměrovat její tělesné vibrace.**

Vaše úžasná planeta trpí disharmoniemi, jež plynou z činnosti mnoha lidí na jejím povrchu. Vnímá utrpení a bolesti zvířat a celé přírody – a nese tyto frekvence ve svých vibracích. Myslete na to, jak vaše domovská planeta velmi trpí neustálým znečišťováním svých tepen (toků), což bude mít katastrofální následky pro celý život na Zemi. Vše souvisí se vším, ovšem původ všeho zla je právě ve vodě.

Tyto procesy nemají nic společného s uměle vytvořenou fantazií o klimatických změnách. Vnímejte to skutečně svým srdcem a zaměřujte svoji pozornost na celek. Pokuste se pochopit, že Stvoření je dokonalé a nevytváří žádné disharmonie – ty jsou důsledkem umělých zásahů člověka.

Představte si tento proces přenesený na vaše vlastní tělo. Představte si, jak je silně znečišťován povrch vaší domovské planety, a tím silně omezoвано její dýchání. Můžete si to přirovnat k dýchání přes póry vaší pokožky. Uvědomte si, že chemikálie, které se nepřetržitě dostávají do atmosféry vaší domovské planety, nijak neprospívají vašim tělům a silně je poškozují.

**V současné době většinu tekutin přijímáte z nádob z umělé hmoty, což je projevem vaší pohodlnosti. Tento způsob pohodlného uchovávání zásob pitné vody v sobě skrývá velké riziko a je skutečně nezdravý pro udržení zdraví vašeho těla. To by**

ovšem bdělým mistrům této úrovně bytí již mělo být známo. Většina lidstva však stále sahá po této zdánlivě snadnosti v obstarávání si vody a tekutiny nadále uchovává v plastových nádobách.

Lidé, vyslyšte má slova a vězte, že cesta pravdy často není komfortní. Pozornost vám většinou odpoutává vaše pohodlnost, což však nijak neprospívá vašemu tělesnému ani duševnímu zdraví, ani vašemu přežití. **Pohodlnost bude pro člověka osudná, přičemž on na toto ničivé chování přistupuje dobrovolně.** Zaměřte svoji pozornost na procesy odehrávající se na Zemi a sledujte, co se děje okolo vás. Co se děje a jak je nasměrováno vědomí většiny lidstva? Kolik lidí žije bezmyšlenkovitě, v pohodlnosti a nepozornosti?

Lidé, probuďte se, neboť mnozí z vás se bouří, jakmile se dovídají o válkách a nepříjemných událostech. O tom jsem psal již ve své první knize *Projekt lidstvo*, a přesto se zdá, jako by tato slova upadla v zapomnění. Mnoho lidí žije v obavách, že by mohla propuknout třetí světová válka a touží po celosvětovém míru, ovšem nevšímají si zrcadlení ničivých a smrtících machinací, jež je obklopují. Jsou zaslepeni šilenstvím jejich vlastní pohodlnosti. Jsou hluší a slepí vůči znamením pravdy a všem zhoubným vlivům na vaší úrovni bytí.

Spíše byste si měli uvědomit, že nejdůležitější věcí na Zemi je znovu sjednotit srdce všech bytostí a žít dokonale láskou. Nemyslím tím pouze srdce lidská, ale i srdce všech ostatních tvorů. Smažte mezi sebou hranice a zažijete veliký zázrak! To je váš obrovský úkol, který nyní volá po zdolání. Staňte se dokonalou a neoddelitelnou součástí Celku a spojte srdce všech bytostí v hluboké lásce, úctě a dokonalosti!

Nenechávejte se negativně ovlivňovat dramaty vaší současnosti! Držte ve svých emocích od těchto energií odstup a nedovolte jim, aby vás zasahovaly. I když se díváte na filmy a věnujete se jiným formám zábavy, držte se ve vašem energetickém bytí mimo veškeré energie plodící strachy. Vězte, že toto jsou skutečně pouze scénáře vaší úrovně bytí, které neodpovídají pravdě a zrcadlení skutečnosti. Má vás to jenom rozptylovat a snižovat vaše frekvence! Má vás to zotročovat a odvracet vás od vidění dokonalosti a svobody vašich duší. Prosim vás vroucně: Věnujte pozornost i slovům, jež jsem vám předal ve svých předchozích knihách.

**V hluboké lásce Thovt**